

方特景区外商贩低价兜售门票

价格比售票处低10到20元,商贩一个电话就弄到20张票

排队等待时可免费用Wifi

本报泰安8月28日讯(记者 邵艺谋) 28日,记者在泰山方特欢乐世界景区了解到,景区在6个主题项目排队区提供免费无线网络,游客在长时间的排队中可以玩手机解闷。

“没想到这里居然有免费的WIFI上网,排队的时候可以用手机上网解闷了。”28日,记者从泰山方特欢乐世界了解到,为了让游客排队时不再无聊,景区在神秘河谷、维苏威火山、流星、恐龙危机、儿童王国、飞越极限6个主题项目区开通了无线WIFI上网服务,凡是排队的游客都能搜到景区的免费网络。

“这些比较火爆的项目排队都得一个小时,有了免费无线网络,就能上上网,刷刷微博了。”河北的游客张子欣告诉记者,她的手机上网服务出省后就会按照省外流量收费,有了景区提供的免费无线网络,上网就不用担心另外收费了。

“手机上网成为当今的流行趋势,我们随时都可以看到手握手机低头上网的年轻人。在排队的时候上网发微博,把游玩感受发到网上跟亲朋好友互动一下,也是一件快乐的事情。”景区负责人说,为了给游客提供更细致贴心的服务,从现在到“双节”结束,景区举行了魔法节活动,每天众多魔术师为游客送上精彩的魔法表演和近景魔术。

为了让游客不再饱受太阳直晒的折磨,景区在室外项目排队区设置了大面积的遮阳篷和遮阳伞。此外,景区在驴妈妈旅游网、同程网、携程网、途牛网等多个旅游服务网站上开通了网络订票服务,游客用电脑和手机就能直接购买门票,而且还免费向游客提供游玩神秘河谷所用的雨衣。



一名游客在景区内享受无线网络服务。本报通讯员 摄



一名女子(右三)正在兜售景区门票。本报记者 邵艺谋 摄

本报泰安8月28日讯(记者 邵艺谋) 28日,在泰山方特欢乐世界景区外,一些自称导游、旅行社内部人士的人员,以低于景区门票10到20元价格兜售门票,同时欺骗游客购买雨衣、寄存行包。景区负责人表示,景区内免费提供雨衣和行包存放,社会人员兜售的门票真假难辨,游客要谨防上当。

28日上午8点40分,记者来到泰山方特欢乐世界景区附近,距离景区开园还有20分钟时间,景区广场上设置了团队集合点、中高考考生集合点,大量游客在集合点排队等候入园。

在景区售票处附近,有几个人在游客间来回走动兜售门票,见人就问“买票了吗?我这里便宜的票”,有的直接站在售票处排队栏杆处,挨个询问前去买票的游客。记者以游客身份咨询其中一名男子,他拉开手中的提包,里面装着一沓门票,“要吗?一张190元,这是最便宜的了。”这名兜售门票的人员说,他妻子在泰城一家旅行社上班,他是通过旅行社拿的门票,“好的时候一

天能卖出去100多张票。”

另一名身着绿色T恤的男子告诉记者,他所卖的门票分两种,一种要价190元,可以直接拿票进景区,另一种180元,需要到火车站附近乘坐大巴到景区。记者询问他是哪个旅行社的,他回答“国旅”。

同该男子一起兜售门票的还有一名女子,前者负责揽客,后者负责卖票收钱。在记者观察的几分钟内,先后有15名游客从这里购买了门票,见手中的门票不多了,女子打了一个电话。没多久,一个订票短信就发到女子手机上,“你看,又出来了20张票,你们稍微等一下,票这就拿过来了。”

记者注意到,这名穿着绿色T恤的男子除兜售门票外,还假称景区内存包收费,让游客把行包寄存在景区外,“大家想要存包的跟我来,我这里只要15块钱,景区里面存包很贵。”

很快,两名游客跟着男子来到附近一家旅游超市,存下了随身携带的背包。而几名兜售门票的人员也同时兜售雨衣,“景区里面的雨衣5块钱,而且质量很差,我这里的更结实一些。”



同样在景区外兜售门票的商贩(右二)。本报记者 邵艺谋 摄

记者看到,景区外广场附近安装了一个喇叭,循环播放着“景区内雨衣免费”的消息。据了解,泰山方特欢乐世界景区早在去年就已经免费向游客提供体验神秘河谷所用的雨衣,而且每个大型项目都设置了免费存包处,并不像兜售门票的人员所说的“存包很贵”,“雨衣5块钱一个”。

泰山方特欢乐世界景区相关负责人告诉记者。他们通过同程等网站销售的景区成人门票最低价190元,景区售价200元。社会人员兜售的门票真伪不好界定,游客最好从景区或旅游服务网站购票,谨防上当受骗。记者提醒游客,如在景区附近遇到被骗的情况可拨打12301旅游服务热线投诉举报。

关于招募福利彩票公益创业岗位的公告

中国福利彩票是国家特许发行,以扶老、助残、救孤、济困为宗旨,以筹集社会公益资金、推进社会福利公益事业发展的国家彩票。我市自发行福利彩票以来,共为国家筹集社会福利公益金10亿元,资助全市各类民生项目、公益项目、福利项目2000多个,为全市经济社会发展做出了重要贡献。为帮助全市下岗职工、残疾人员及具有创业梦想人员个人不掏一分钱就能实现就业、创业梦想,泰安市福彩志愿服务中心现面向全市招募福彩公益岗位从业人员。

招募人员条件: 无违法犯罪记录,热心福利公益事业,初中以上文化程度,18周岁以上60岁以下,下岗职工、家庭困难人员,具有一定劳动能力的残疾人优先。待遇优厚,具体面谈。公益岗位数额有限,招满即止。

招聘地点: 泰安市福利彩票销售管理中心四楼(温泉路437号)

联系人: 夏女士

电话: 6366677

泰安市福利彩票志愿服务中心